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САМОЙЛЕНКА Олександра Григоровича 

Народився 17 квітня 1970 р. Закінчив 

ЗОШ № 1 м. Ніжина (1987). Після служби в армії та 

навчання в Чернігівському державному 

педагогічному інституті ім. Т.Г. Шевченка за 

спеціальністю «історія та право» (1993) був 

направлений на роботу до Ніжинського державного 

педагогічного інституту ім. М.В. Гоголя, де працюю 

й сьогодні. За 23 роки роботи пройшов шлях від 

викладача-стажиста (асистента, заступника декана історико-правознавчого 

факультету, доцента, завідувача кафедри всесвітньої історії) до проректора з 

науково-педагогічної та методичної роботи (з 2008). У 2000 р. захистив 

кандидатську дисертацію зі спеціальності «історіографія, джерелознавство та 

спеціальні історичні дисципліни» в спеціалізованій вченій раді у Київському 

національному університеті імені Тараса Шевченка. 

Крім адміністративної та викладацької діяльності займаюсь 

громадською роботою: є членом Національної спілки краєзнавців України, 

членом-експертом Експертної комісії МОН України підручників зі всесвітньої 

історії для загальноосвітніх навчальних закладів України, членом журі 

Міжнародного студентського турніру з історії та головою журі 

Всеукраїнського турніру юних істориків, членом редакційної колегії низки 

наукових і науково-популярних видань. 

Опублікував понад 150 наукових і навчально-методичних праць, у тому 

числі 12 монографій, 10 підручників і навчальних посібників, статті у 

вітчизняних і зарубіжних фахових журналах, у тому числі в Австрії, 

Азербайджані, Білорусії, Болгарії, Казахстані, Німеччині, Польщі, РФ, Чехії. 

Набув досвіду співпраці із закордонними колегами з країн ЄС і США в 

ході участі у низці міжнародних проектів. Підвищував професійний рівень під 

час стажувань у Санкт-Петербурзькому (2008-2011) та Варшавському 

університеті (2008, 2010, 2014). Маю міжнародні сертифікати.  

Відзначений нагрудним знаком «Відмінник освіти України», Почесною 

грамотою Міністерства освіти і науки України, нагрудним знаком «За наукові 

досягнення» та Почесною грамотою Верховної Ради України. 

Одружений. З дружиною – Самойленко Оленою Володимирівною, 

кандидатом педагогічних наук, доцентом кафедри педагогіки нашого 

університету, виховуємо двох дітей – Анастасію (2000 р.н.) та Андрія 

(2015 р.н.). Серед улюблених занять - спорт, туризм, рибальство, театр, опера. 


